
VOR DER MONTAGE:

DIE ÜBEREINSTIMMUNG DER DOKUMENTATION MIT 

DEM ZUSTAND DER ELEMENTEN PRÜFEN

 PROFILLÄNGEN MIT DOKUMENTATION PRÜFEN

VERGLEICHEN SIE DIE ABMESSUNGEN IN DER DOKUMENTATION 

MIT DEM INSTALLATIONSPLATZ

BEREITEN SIE DEN INSTALLATIONSORT VOR

INSTALLATIONSANWEISUNGEN
TARASOLA ESSENTIAL PAVILON



LISTE DER ELEMENTEN FÜR DIE MONTAGE

1. Führungsschiene

2. Spannbalken mit Schließprofil

Seite 2

3. Stützpfosten



4. Lamelle

5. Eckprofil

Seite 3

6. Obere Kappe/Deckel



Seite 4

1. BEZEICHNUNG DES MONTAGEGEBIET

X - GESAMTBREITE DER KONSTRUKTION
Y - AUSKRAGUNG DER KONSTRUKTION

X
Y



Seite 5

2. MONTAGE VON SPANNBALKEN 
MIT UNTERSTÜTZUNGPFOSTEN

2.1 Vor dem Zusammenbau in der oberen Öffnung 

des Spannbalkens, schrauben eine M6x40-Schraube ein. 

 



Seite 6

2.2 Nach dem Schieben des Spannbalkens 

in die Stuzpfosten, schrauben sie die restlichen 

M6x40 Schrauben ein.

Auf die gleiche Weise schraubt man und setzt den gegenüberliegenden Spannbalken 

mit den Pfosten ein.



Seite 7

3. MONTAGE DER FÜHRUNGSSCHIENEN

VORSICHT::
Zerlegen Sie die Abdeckung, bevor Sie die Führungschine 

mon�eren!



Seite 8

3.1 In den oberen Anschluss der Führungschiene 

Schraube M6x40 einschrauben.

3.2 Die restlichen M6x40-Schrauben 

einschrauben

 

 



4. BEFESTIGUNG DER KONSTRUKTION AM BODEN

Seite 9

4.1 Um Konstruk�on zu befes�gen, muss 

die Pfostenabdeckung hoch angehoben werden 

und Bohrlöcher für die Schrauben zu sehen M10x100 

 



Seite 10

4.2 Nach dem Ankern mit

chemischer Anker, befes�gen Sie die Fußpla�e 

und schieben Sie sie über die Pfostenabdeckung. 

ALTERNATIVE MONTAGE



Seite 11

5. LAMELLEN MONTAGE

5.1 Die Installa�on der Lamellen sollte mit dem Schieben der Kunststo�ülsen auf die S��e auf 

beiden Seiten beginnen.



Seite 12

5.2 Setzen dann die Lamelle beidsei�g in die Fräslöcher in der Führungschiene ein.

5.3 Jede Lamelle in der 90-V-Posi�on muss mit dem Verbindungsprofil angeklickt werden

Lamellen

Führungsschiene

Lamellenverbindungsprofil

 

Click !

 



Seite 13

5.4 Nachdem alle Lamellen mit dem Verbindungsprofil angeklickt wurden, schrauben es mit den 

Motorarm mit Spezialschraube. 

 

Spezialschraube

Motorarm

5.5 Schließen Sie, nach Montageabschluss der Installa�on der Lamellen die obere Abdeckung 

der Führungschienen
Führungsschieneabdeckung

Führungsschiene



Seite 14

6.1 Stecken die Eckabdekungen mit den Anschlüssen 

in die Stahlbuchsen und mit 4 Schrauben 3,5x16 

anschrauben. 

6. MONTAGE 
DER ABDECKUNGEN

 


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14

